


Tekuteku JApAnese study mate
自己紹介 – self introduction
Check!
1 わたし ( の・も・は)　マルコ　です。
Watashi ( no・mo・wa ) Maruko desu.
2 わたしは ( イタリア・イタリア人 (じん)) です。
Watashi wa ( Itaria ・Itaria jin ) desu.
3 A : おくには ( なん　・　どちら ) ですか。
   Okuni wa ( nan・dochira) desuka.
B : (ニューヨーク・アメリカ ) の（ニューヨーク ・アメリカ ） です。
  (nyuuyooku ・Amerika )  no  ( nyuuyooku ・Amarika )
4 わたし は　 高校 (こうこう)　（は・の）　先生 (せんせい)　です。
Watashi wa koukou (wa・no ) sensei desu.
5 しゅみ　は　（　なん　・　どこ ） ですか。
Shumi wa ( nan ・ doko ) desuka.
6 わたし　（　の・も・は ） しゅみ　は　テニス　です。
Watashi ( no・mo ・wa ) shumi wa tenisu desu.
7 わたし ( の・も・と ) しゅみ　は　映画 (えいが)　（　の・は・と　）読書 (どくしょ)　です。
Watashi (no・mo・to) shumi wa eiga ( no・wa・to ) dokusho desu.
共感 – sympathy
すずき : わたし　は　がくせい　です。- I am a student.
エレン : わたし　も　がくせい　です。　 - I am a student too.
すずき : わたし　の　しゅみ　は　テニス　です。-My hobby is tennis.
エレン : 　わたし　の　しゅみ　も　テニス　です。-My hobby is tennis too.
すずき : わあ、おなじ　ですね。　- wow, it’s same, isn’t it?
· Me too! 　わたしも！

今日 (きょう)の – Today’s conversation 
すずき : こんにちは。
      　Kon nichi wa.
マルコ : あ、こんにちは。
        A, kon nichi wa.
すずき : はじめまして、わたしは　すずきです。日本人 (にほんじん)です。よろしくおねがいします。
         Hajimemashite. Watashi wa suzuki desu. Nihon jin desu. Yoroshiku onegaishimasu.
マルコ : こちらこそ、よろしくおねがいします。わたしは　マルコです。
	Kochirakoso, yoroshiku onegaishimasu. Watashi wa maruko desu.
すずき : マルコさん、おくに は　どちら　ですか。
        Marukosan, okuni wa dochira desuka.
マルコ : イタリアです。イタリア　の　ローマです。
        Itaria desu. Itaria no roma desu.
すずき : そうですか。マルコさん　は　　ですか。
       Soudesuka. Maruko san wa gakusei desuka.



マルコ : いいえ、じゃありません。会 (かい)社員 (しゃいん)です。すずきさん　は　学生 (がくせい)ですか。
        Iie, gakusei ja arimasen. Kaishain desu. Suzuki san wa gakusei desuka.
すずき : はい、です。コロンビア大学 (だいがく)　の　です。
        Hai. Gakusei desu. Koronbia daigaku no gakusei desu.
マルコ: そうですか。すずきさん　の　しゅみ　は　なんですか。
       Soudesuka. Suzukisan no shumi wa nan desuka.
すずき : わたし の　しゅみ　は　旅行 (りょこう)　と　テニス　です。
      Watashi no shumi wa ryokou to tenisu desu.
マルコ : あ、わたしの　しゅみ　も　テニス　です。
       A, watashi no shumi mo tenisu desu.
すずき : わあ、じ　です ね。
      Waa, onaji desu ne.


1. Let’s make your own speach
はじめまして。わたしは　すずき　です。
Hajimemashite. Watashi wa Suzuki desu.
日本人 (にほんじん)です。
Nihon jin desu.
コロンビアの学生 (がくせい)です。
Koronbia daigaku no gakusei desu.
しゅみ は テニス と 旅行 (りょこう) です。　よろしくおねがいします。
Shumi wa tenisu to ryokou desu. Yoroshiku onegai shimasu.
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