


Tekuteku JApAnese study mate
時間 (じかん)	: TIME in japanese
Check!
あなたの町について調 (しら)べましょう。 - Let's find out about your town.
例1) 美容院(びよういん) →　やすみ　は　火曜日(かようび)　です。
1 郵便局(ゆうびんきょく)→
2 図書館(としょかん)→
3 不動産屋(ふどうさんや) ※Real estate agent　→
4 レストラン→                                


Office hour
CHECK!
読み方を調 (しら)べましょう。 - Let's check how to read.
https://linkupnippon.com/days-of-months-in-japanese/
例)　10月 4日 : 	じゅう　がつ　よっか
1 5月28日
2 7月14日
3 4月20日
4 9月 8日
5 6月6日


　今日 (きょう)の会話 (かいわ) – Today’s conversation
1. Ask Office Hour and day off
美容院 (びよういん)の人 (ひと) : はい、サロンかまくら　です。
マルコ : すみません。そちらは　何時 (なんじ) から　何時 (なんじ)　まで　ですか。
美容院 (びよういん)の人 (ひと) : こちらは、午前 (ごぜん) 10　時 (じ)から　午後 (ごご) ８ 時 (じ)　まで　です。
マルコ : そうですか。休 (やす)みは　いつですか。
美容院 (びよういん)の人 : 火曜日 (かようび)　です。
マルコ : 火曜日 (かようび)ですか。ありがとうございます。
2. Ask SOMEONE’s SCHEDULE
すずき : 日本語 (にほんご)学校 (がっこう)　は　何時 (なんじ)まで　ですか。
マルコ :午後 (ごご)1時 (じ) まで です。
月曜日 (げつようび) から 金曜日 (きんようび)　まで、午 (ご)前 (ぜん) 9 時半 (じはん) から　午後 (ごご) 1時 (じ) まで です。
すずき : そうですか。大変 (たいへん)　ですね。
※大変(たいへん) : hard

3. Ask BIRTHDAY
マルコ : すずきさん、たんじょうび　は　いつ　ですか。
すずき : 4月8日(しがつ　ようか)　です。マルコさん　は？
マルコ : わたしの　たんじょうび　は　9月 26日 ( くがつ　にじゅう ろく　にち) です。
すずき : そうですか。　
Topic3-2 work sheet
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